

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ
з протоколу № 1 засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від 25 вересня 2018 року

Присутні: 60 членів вченої ради з 70

Голова вченої ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ:

Горба О.О., доцента, проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, заступника голови експертної комісії про результати роботи експертної комісії Полтавської державної аграрної академії з конкурсного відбору проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2019 року, згідно наказу МОН України № 915 від 16.08.2018 року «Про оголошення конкурсного відбору у 2018 році проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених» та наказу ректора академії № 156 від 14 вересня 2018 року «Про проведення першого етапу конкурсного відбору проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2019 року».

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити результати роботи експертної комісії Полтавської державної аграрної академії з конкурсного відбору проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, що пропонуються до виконання за рахунок коштів державного бюджету з 2019 року, протокол засідання експертної комісії № 1 від 20.09.2018р.

2. Рекомендувати до участі в другому етапі конкурсного відбору проектів наукових робіт та науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених проект наукової роботи, як роботу високого наукового рівня, що виконуватиметься за рахунок загального фонду державного бюджету з 2019 року, на тему: «Концепція розвитку енергоефективних і енергонезалежних сільських територій у напрямку зміцнення конкурентоспроможності національної економіки».

Пропоновані строки виконання проекту: з 01.01.2019р. по 31.12.2021р.

Обсяг фінансування: 1500 тис. гривень, зокрема на 1-й рік 480 тис. гривень, на 2-й рік 500 тис. гривень, на 3-й рік 520 тис. гривень.

Керівник проекту: Яснолоб Ілона Олександрівна, кандидат економічних наук, старший викладач кафедри підприємництва і права Полтавської державної аграрної академії.

Співкерівник проекту: Зоря Олексій Петрович, кандидат економічних наук,
доцент кафедри фінансів і кредиту Полтавської державної аграрної академії.

Прийнято односторонньо.

З оригіналом згідно.

Голова
вченої ради академії, професор



В.І. Аранчій

Учений секретар

Т.В. Булах